

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 27.01.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004814819

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Cane Locco GmbH, St. Gallen

Cane Locco GmbH Gartenstrasse 8 9000 St. Gallen

Cane Locco GmbH, in St. Gallen, CHE-254.189.827, Gartenstrasse 8, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 15.01.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Führen und den Betrieb von Gaststätten aller Art sowie Tätigkeiten in den Bereichen Verarbeitung von Lebensmitteln, Getränkehandel, Catering, Apéro und Bankette. Die Gesellschaft kann die von ihr geschaffene oder unterhaltene Infrastruktur Dritten zur Verfügung stellen, Veranstaltungen jeder Art, welche mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen, fördern unterstützen oder selber durchführen, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für verbundene Gesellschaften und Dritte abgeben. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung Geräte, Mobiliar und Kleinmaterial gemäss Inventar vom 15. Januar 2020 zum Preis von CHF 26'200.00 zu übernehmen. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufsoder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 15.01.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Clemente, Sergio, italienischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Clemente, Jasmin, von Gaiserwald, in St. Gallen, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 691 vom 22.01.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG